

# Míša Leicht

&

## LEICHT KAVALLERIE

Vážení pořadatelé, přátelé a obchodní partneři....

dovolujeme si Vám nabídnout pro Vámi pořádané akce v roce 2007 zcela nový program. Jedná se o vystoupení legendy české Folk a Country scény, zpěváka, autora a kytaristu MÍŠU LEICHTA s jeho zcela novou skupinou LEICHT KAVALLERIE a pořadem dalece přesahujícím hranice žánru, z něhož původně vyšel. Nabízíme Vám komponovaný program sestavený výhradně z autorských písní, interpretovaných skupinou sestavenou z profesionálních hráčů, kteří se rovněž účastnili natáčení prvního sólového CD M. Leichta pro vydavatelství GOOD DAY RECORDS. Koncert zahrnuje celou škálu žánrů od country, přes blues, až po melodický rock a samozřejmě nepopře kořeny z nichž autor vyšel, tzn. bluegrass music. Projekt je velmi pestrý a můžete zde slyšet názvuky slavných Dire Straits, stejně jako Petra Kalandry a Marsyas, je zde patrná inspirace v projektech Chrise Rhey, nebo Marka Knopflera. Instrumentální úroveň skupiny je skutečně vysoká, všichni zúčastnění hráči jsou absolventy státní, nebo Ježkovy Konzervatoře, nebo mají jiné hudební vzdělání a mají zkušenosti z mnoha kapel a mnoha žánrů. Jedná se tedy o naprosto profesionální kapelu, která si v nahrávacím studiu padla do noty a rozhodla se pokračovat i v živé produkci. Vysoká hráčská úroveň je také to, co spolu s vyspělým zpěváckým projevem frontmana skupinu odlišuje od mnoha jiných poloamatérských folk a country souborů. Celý projekt funguje pod aranžérskou a produkční kontrolou Jiřího Maška, renomovaného zvukaře a zároveň vydavatele a manažera. U jeho agentury lze také tento pořad objednat za cenu 19 000,- Kč včetně 5 % DPH + cestovní výdaje. V příloze této nabídky najdete píseň ze zmíněného alba v podobě WMA a několik propagačních fotografií. V případě zájmu o vystoupení skupiny Vám zašleme originál CD a návrh smlouvy a plakáty. Staňte se i Vy pořadatelem koncertu, který rozhodně nenechá diváka chladným a jehož cena je skutečně vyvážena profesionalitou. Že to stojí za to, je patrné i z velmi pozitivních reakcí tisku a velmi uspokojujivé prodejnosti nového alba. V případě zájmu nás kontaktujte prosím co nejdříve vzhledem k rychle se plnícímu kalendáři.

S pozdravem

Good Day Records  
Vršovická 699/74  
100 00 Praha 10  
[www.goodday.cz](http://www.goodday.cz)  
[www.leichtmusic.cz](http://www.leichtmusic.cz)  
[goodday@goodday.cz](mailto:goodday@goodday.cz)  
602 172 823  
271 732 522

